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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 04 de agosto de 2021 às 20:00hs 

 
Décima terceira reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de 

forma online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, coordenador; Fernanda, vice-coordenadora; Fred, 

secretário; Paulão, coordenador de materiais; Nelsinho, tesoureiro; Carlão, conselheiro fiscal; 

Lucas, conselheiro fiscal; Vinicius, tesoureiro da Região How.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Foi enviado oficio à Fundação Casa de São José do Rio Preto. Contadora, até 

setembro ela precisa fazer um documento que substitui o imposto de Renda. A Região 

Nordeste, pediu ajuda no GT que eles criaram sobre Concessão e Permissão de Uso, apesar de 

ser outra Região é um serviço de NA como um todo. Reunião plenária, deu tudo certo, a 

maioria dos servidores da ASR estiveram presentes.  

Vice Coordenadora. Bradesco, está muito difícil trabalhar com o banco, o gerente é muito 

limitado, com má vontade, podemos tentar outros bancos como o BTG Pactual, mas de 

qualquer maneira faremos três orçamentos, o Tesoureiro da Região How vai enviar 

informações sobre quais são os serviços necessários para estarem nos orçamentos.  

Secretário. Atas das reuniões, pediu reparação por conta da dificuldade de fazer as atas, 

passou por momentos pessoais difíceis, fará esta ata mais completa que a da reunião anterior. 

Revisão do Manual de Procedimentos da Região How, participou de uma parte da reunião.    

Tesoureiro. R$ 670,00, não localizou quem fez o depósito deste valor. Reunião presencial, 

vamos tentar fazer em setembro até para ajudar na contagem do material, seria bom fazer em 

uma sexta feira, Pagamentos, estão todos realizados.   

Tesoureiro da Região How. A conta digital do RAD, foi encerrada, constará no relatório do mês 

que vem.   

Conselheiros Fiscais. Sem ressalvas.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


